

2019年职校热门专业出炉 VR专业位居榜首

很多学生想知道职业院校有哪些热门专业,根据官方统计,六大职校专业最受学生喜爱。

记者 朱筱丽

虚拟现实技术专业(VR)

虚拟现实技术是这两年非常热门的专业,也是一个极具挑战性、就业前景非常好的专业。这个专业需要运用网络、多媒体、人机交互等技术。对学生的基础要求较高,也是目前所有高校,包括职业技术学院的热门专业。通过虚拟现实技术模拟出听觉、视觉、触觉等感知,后期可以覆盖到味觉和嗅觉。通过与计算机的交互,以实现以上效果。

人工智能与运用(AI)

人工智能是21世纪中最尖端的三

大技术之一,也是各大科技巨头投资和研发的重点。人工智能的运用场景非常广泛,这其中包括了汽车自动驾驶技术、人脸支付技术。AI的就业前景和发展前景都是巨大的。

计算机专业(IT)

这是一个老牌的热门专业,前景是有目共睹的,通过对计算机专业基础教学和对应的专业训练,培养知识基础高、知识面宽、实践操作能力强,具有创新思维,在计算机科学技术领域中从事科学研究、教育、开发和应用的高级专业人才。

网络技术专业

随着网络的发展,我们的生活也与网络息息相关,那么就需要更多的、技术要求更高的网络技术的专业人才来对现有的网络进行开发、维护和创新。处于信息化时代的企业、单位、机关,对于网络工程的建设、网络设备的配置、网络应用的开发、网络安全的维护都需要专业的人员来进行,所以这个专业也将成为香饽饽。

电动汽车专业

能源的开发一直都是全世界都在关注的焦点,环境问题日趋严重。电动

汽车等新能源汽车是全世界都在推广的,不仅能做到零排放,电力在目前来说也是相对环保的。随着道路上的新能源汽车越来越多,肯定是需要很多的电动汽车专业人员来进行维护和维修的。

烹饪专业

有一句古谚语:“贱年饿不死厨子”,这就是古人对于厨师专业前景的描述,不管有没有收成,人总是要吃饭的。民以食为天,厨师也是热门的职业,没有好厨师怎么会有那么多回头客?烹饪专业是古往今来大家都认可的热门专业,高科技技术是一拨又一拨地来,只有烹饪专业一直屹立不倒。



上海信息技术学校



国家重点中专
国家中等职业教育改革发展示范校
全国教育系统先进集体
全国职业教育先进单位
全国就业指导工作先进单位
全国绿化模范单位
上海市文明单位
上海市中小学行为规范标兵校

上海信息技术学校是一所具有60年办学历史、首批被国家教育部认定的国家重点中专学校。学校教学设施先进、校园环境优美,为莘莘学子的学习和生活创造了良好的条件。

2014年起学校与上海应用技术大学合作设立中本贯通专业,成为上

海市率先招收本科生的中职试点学校。学校自1991年以来连续28年十四届蝉联上海市文明单位,是全国职教先进单位、全国教育系统先进集体、上海市科技特色学校、艺术教育特色学校、行为规范示范校,世界技能大赛集训基地。2013年,学校被评

为“国家中等职业教育改革发展示范学校”,综合排名靠前。

学校十分重视毕业生的就业推荐工作,毕业生就业形势稳中向好;对于有升学意向的同学,为其创造良好的学习环境。

招生专业

中本贯通(七年制)	化学工程与工艺(上海应用技术大学)
中高职贯通(五年制)	应用化工技术(上海应用技术大学) 软件技术(上海行健职业学院)(19年新开设)
普通中专(四年制)	工业分析与检验、软件与信息服务、*化学工艺、*数控技术应用、*电气运行与控制、*电气运行与控制(服务机器人装调维护方向)、*机电技术应用(工业机器人应用与维护)、*物流服务与管理、 软件与信息服务(大数据技术应用)(19年新开设)
普通中专(三年制)	数字媒体技术应用、计算机网络技术、计算机网络技术(网络与信息安全方向)、珠宝玉石加工与营销、商务助理(中澳合作)、 电子商务(商务数据分析与应用)(19年新开设)

注:带*号为奖励专业,本市生源享受免学费政策。

校园开放日:5月1日9点—15点,欢迎来校参观咨询

学校地址:普陀区真南路1008号 联系电话:32050517、62505274、62506426*8215 学校网址:<http://www.shitac.net/>
交通路线:地铁11号线、公交62、117、727、742、744、750、828、838、沪唐线等均可到达。 住宿情况:经学校审核通过的可住宿